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Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 196
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 196
Anteil in Prozent: 100.00%
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Feld-Zusammenfassung für inforzlesen

Liest du regelmäßig das Inforz?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 56 50.45%  
Nein (N) 55 49.55%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für inforzonline

Liest du es Inforz manchmal online ?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 32 57.14%  
Nein (N) 22 39.29%  
keine Antwort 2 3.57%  
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Feld-Zusammenfassung für inforzonline
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Feld-Zusammenfassung für inforzschreiben

Könntest du dir vorstellen einen Text für das Inforz zu schreiben?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 25 22.52%  
Nein (N) 86 77.48%  
keine Antwort 0 0.00%  

                                        Seite 6 / 24



Kurz-Statistiken
Umfrage 917218 'Fachschaftsevaluation WiSe 16/17'

Feld-Zusammenfassung für inforzschreiben

Könntest du dir vorstellen einen Text für das Inforz zu schreiben?

                                        Seite 7 / 24

/survey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/917218


Kurz-Statistiken
Umfrage 917218 'Fachschaftsevaluation WiSe 16/17'

Feld-Zusammenfassung für inforzthemen

Welche Themen würdest du dir in einem Inforz wünschen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 12 21.43%  
keine Antwort 44 78.57%  

ID Antwort

21 Interviews mit Dozenten, Reviews zu Lehrveranstaltungen, Witzige Vorfälle in
Lehrveranstaltungen

74 Infos über Dozenten, die schon länger im Fachbereich tätig sind, ähnlich wie bei Neuen. 
Ggf auch Mitarbeiter mal vorstellen, die für uns Studenten wichtig sind oder einfach mal für
ihre tolle Arbeit gelobt werden sollten

103 1. Vorstellung von Projekten,Seminararbeiten aus Wahlpflichfächern, Bachelorarbeiten und
Masterarbeiten, (am besten so präsentiert, dass die meisten Informatiker verstehen worum
es ging)?
2. was andere Studenten für Informatikprojekte als Hobby neben der Uni machen?

145 Berichte über aktuelle Vorlesungen und Veranstaltungen. Lerntipps. 
153 Informatikerfreundliche Veranstaltungen wie Hackathons oder Webmontag ankündigen.
160 Vorstellung von fremden Fachschaften (Kommunikation mit verschiedenen Fachbereichen)
170 Ein paar wissenschaftliche Artikel über informatische Themen.
172 Informationen aus Gremien, Informationen über die Hochschulpolitik.
185 - aktuelle Forschungsergebnisse aus der Informatik

- aktuelle Neuigkeiten aus dem Fachbereich und der Fachschaft
- Hintergrundwissen z.B. zu Algorithmen, Komplexitätstheorie, Logik, formale Modellierung, ...
- Knobelaufgaben (in der Art hier: https://www.heise.de/ct/ausgabe/2015-23-Knobelaufgabe-
c-t-Racetrack-2845878.html)
- Wettbewerbe im Bereich Informatik

(alles Nice-to-have und nicht unbedingt realistisch, aber das war auch nicht die Frage :-P)

187 Bondage
199 aktuelle themen aus der Informatik 
204 evtl mal ein Blick über den Tellerrand in andere Fachbereiche?
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Feld-Zusammenfassung für inforzalt

Wie fandest du die letzten drei Ausgaben? 

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 1.55%
2 (2) 3 1.55%  
3 (3) 5 2.59% 2.59%
4 (4) 26 13.47%  
5 (5) 11 5.70% 19.17%
keine Antwort 3 1.53%  
Arithmetisches Mittel 0   
Standard Abweichung 0   
Summe (Antworten) 45 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Feld-Zusammenfassung für inforzalt

Wie fandest du die letzten drei Ausgaben? 
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Feld-Zusammenfassung für inforzbesser

Was würdest du am Inforz verbessern? 

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 11 9.91%  
keine Antwort 100 90.09%  

ID Antwort

21 Mehr Themen (ich weiß, es ist leichter gesagt als getan)
32 Manche Autor*innen können nicht so gut schreiben
68 -
82 Stand noch nie was interessantes drin finde ich. Was ist überhaupt der Sinn der InforZ??
113 Das kleine Männchen ändern.
136 Auch der Sinn des Inforz erschließt sich mir nicht ganz.
145 Es schreiben zu wenige Leute. Vielleicht einen "Autorenpreis " ausloben für jede Ausgabe

den besten Beitrag. 
160 "Horizont erweitern": Nicht nur FB20-bezogene Themen, sondern z.B. auch inter-kulturelle

oder einfach interessante Themen anderer Fachbereiche.
163 den Namen
187 Hochglanzpapier
195 ansprechendere Texte, lustige Anekdoten, mehr Kommunikation zwischen Professoren und

Studenten (bsp. Interviews (bsp. mit Karsten Weihe))
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforz

Hast du das Wahlinforz zur Hochschulwahl 2016 gelesen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 38 34.23%  
Nein (N) 72 64.86%  
keine Antwort 1 0.90%  
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Hast du das Wahlinforz zur Hochschulwahl 2016 gelesen?
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Feld-Zusammenfassung für wahlhilfe

Wenn ja, hat es dir bei deiner Wahl geholfen ?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 27 71.05%  
Nein (N) 11 28.95%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für wahlhilfe
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                                      Seite 15 / 24

/survey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/917218


Kurz-Statistiken
Umfrage 917218 'Fachschaftsevaluation WiSe 16/17'

Feld-Zusammenfassung für wahlinforzallgemein

Hat dir der allgemeine Teil des Wahlinforz geholfen ?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 25 92.59%  
Nein (N) 2 7.41%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforzallgemein

Hat dir der allgemeine Teil des Wahlinforz geholfen ?
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforzallgenicht

Warum hat dir der allgemeine Teil des Wahlinforz nicht geholfen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 1 50.00%  
keine Antwort 1 50.00%  

ID Antwort

211 weiß ich jetzt doch nicht mehr
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforzkandidaten

Hat dir dabei die Kandidatenvorstellung geholfen ?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 25 92.59%  
Nein (N) 2 7.41%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforzkandidaten

Hat dir dabei die Kandidatenvorstellung geholfen ?
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Feld-Zusammenfassung für kandidatennein

Warum hat dir die Kandidatenvorstellung nicht geholfen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 0 0.00%  
keine Antwort 2 100.00%  

ID Antwort
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforzzukunft

Was wünschst du dir in einem zukünftigen Wahlinforz?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 18.42%  
keine Antwort 31 81.58%  

ID Antwort

32 Schicken Bilder von Bewerber*innen
40 Bessere Bilder der Personen 
103 Puh. Einige Parteien beschreiben sich ja nicht mal auf ihrer Webseite... ^^

Und Steckbriefe für mir fremde Personen bringen meiner Meinung nach überhaupt nix...
145 Kurzes Interview mit jedem Kandidaten.  
164 Link zu einem Wahl O Mat
195 war eigentlich ziemlich gut
204 die Kandidaten anhalten, im Zweifel lieber weniger zu schreiben als irgendwelche

deckungsgleichen Phrasen. Für alle Fotos haben, zwecks Wiedererkennung
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforznein

Warum hast du das Wahlinforz nicht gelesen?

Antwort Anzahl Prozent

Ich bin ein*e Nichtwähler*in (nichtwaehler) 14 19.44%  
Es sind keine sinnvollen Informationen enthalten. (keinsinn) 3 4.17%  
Sonstiges 30 41.67%  

ID Antwort

26 Welches Wahlinforz?
34 wusste nicht von deren existenz
53 Was ist das und wo gibt es das?
65 Kein Interesse
68 Ist mir entgangen.
73 Existenz war mir unbekannt
78 Kenne ich nicht
80 Habe es nicht.
82 Ich wusste nicht dass es sowas gibt.
84 Ich wusste nicht dass es im Inforz Information über die Wahl gibt.
106 ich war noch nicht an der TUD
111 . 
112 Sowas gibts? ^^
113 keine Zeit
122 Hab ich nicht bekommen 
136 Ich wusste nicht, dass es eins gibt
138 Wusste nicht, dass es das gibt
141 Ist mir nicht explizit begegnet.
143 Ich habe es nicht erhalten
151 Nicht mitbekommen 
154 Wahl verdödelt
160 Habe es nicht mitbekommen. Wusste aber auch so, was ich wähle.
163 das gab es? o_O
170 War zu dem Zeitpunkt noch nicht an der Uni
172 Es hätte für mich keinen Mehrwert gehabt.
178 Wo kriegt man es her?
187 Die AFD tist nicht angetreten
200 habe es nicht mitbekommen
201 Erst im WS16/17 mit dem Studium begonnen
215 Nicht mitbekommen, dass es das gab.
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Feld-Zusammenfassung für wahlinforznein

Warum hast du das Wahlinforz nicht gelesen?
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